

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj
Sídlo:	Hroznová 17, 603 00 Brno
Zastoupený:	Ing. Janem Ševčíkem - ředitelem
IČ:	01312774
DIČ:	CZ 01312774 (není plátce DPH)
Název veřejné zakázky:	Komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Javorník nad Veličkou a k. ú. Nová Lhota u Veselí nad Moravou
Sp. značka / evid. číslo VZ	2VZ15385/2014-523101 / 493500
Č.j.	SPU 584393/2014
Druh zadávacího řízení:	Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná v otevřeném řízení dle §21 odst. 1 písm. a) a §27 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) - dle § 98 zákona zakázka rozdělena na dvě části

Zadavatel informuje, že ve výše uvedené nadlimitní veřejné zakázce dne 18. 11. 2014 jeden z dodavatelů požádal, v souladu s ust. §49 odst.1 zákona, o poskytnutí dodatečných informací tohoto znění:

Dotaz č. 1:

Z jakého důvodu není v návrhu smlouvy o dílo ustanovení bodu 2.4. o postupu v případě novelizace předpisů, které je obsahem závazného návrhu smlouvy o dílo, tak jak byl schválen managementem Státního pozemkového úřadu? Toto ustanovení je důležité pro řešení situací po významných změnách předpisů ovlivňujících vyhotovení díla.

Odpověď č. 1:

Postup v případě novelizace předpisů je řešen v čl. 2.3. návrhů smluv o dílo (viz přílohy zadávací dokumentace):

2.3. Zhotovitel se zavazuje řídit se při provádění díla ustanoveními této smlouvy a platnými právními předpisy, metodickými pokyny, technickými normami a návody vztahujícími se k předmětu díla (dále jen „předpisy“). V případě, že v průběhu plnění předmětu veřejné zakázky nabude platnosti a účinnosti novela některého z výše uvedených předpisů, popřípadě nabude platnosti a účinnosti jiný předpis vztahující se k předmětu plnění díla, je zhotovitel povinen při realizaci veřejné zakázky řídit se těmito novými předpisy.

Dotaz č. 2:

Zda nedošlo nedopatřením k záměně slovního spojení, kdy by místo „...minimálně jedna KoPÚ s počtem min. 250 LV.“ mělo správně být „...minimálně jedna KoPÚ s počtem min. 500 LV.“ nebo „...každá s počtem min. 250 LV.“. Takto definovaný požadavek na splnění technických kvalifikačních předpokladů by se jevil jako oprávněný vzhledem k rozsahu činností, které jsou ze strany zadavatele zadávány v předmětném VZ a rovněž by korespondoval s kvalifikačními předpoklady u obdobných veřejných zakázek.

Odpověď č. 2:

Zadavatel sděluje, že k záměně slovního spojení nedošlo. Zadavatel se domnívá, že požadované technické kvalifikační předpoklady jsou stanoveny přiměřeně složitosti předmětu plnění této konkrétní veřejné zakázky a přitom respektují ust. §6 odst. 1 zákona (viz uveřejněné dodatečné informace č. 1 ze dne 18.11.2014).

V Brně dne 24. 11. 2014

Ing. Jan Ševčík
ředitel Krajského pozemkového úřadu pro Jihomoravský kraj

v.z. Mgr. Robert Bílek